



## POLITICA ÎN DOMENIU CALITĂȚII

**Misiunea Gărzii Forestiere Ploiești :** asigurarea aplicării legii în scopul dezvoltării durabile a resurselor forestiere și cinegetice și contribuirea la îmbunătățirea cadrului normativ, în interes public, pe raza județelor Argeș, Dâmbovița și Prahova.

Pentru îmbunătățirea continuă a performanței Gărzii Forestiere Ploiești, în domeniul calității serviciilor de silvicultură, pentru creșterea continuă a eficacității proceselor și activităților, precum și pentru crearea unui sistem performant de control intern managerial, în conformitate cu prevederile OSGG nr. 600/2018 pentru aprobarea Codului controlului managerial, Inspectorul Șef al Gărzii Forestiere Ploiești.

Implementarea unui set de proceduri pentru îmbunătățirea continuă a eficacității sistemului de management al calității, în baza căruia urmărește să dezvolte următoarele obiective generale :

- Realizarea serviciilor de silvicultură, inclusiv activitățile de implementare și control al aplicării regimului silvic și cinegetic în fondul forestier național și în vegetația forestieră de pe terenurile din afara fondului forestier național, pe raza județelor Argeș, Dâmbovița și Prahova, care să satisfacă necesitățile, așteptările și cerințele beneficiarilor
- Implementarea sistemului de management al calității și performanței , conform Standardului SR EN ISO 9001:2015 din cadrul proiectului "**Implementarea și dezvoltarea de sisteme și standarde comune pentru optimizarea proceselor decizionale în domeniul apelor și pădurilor, aplicarea sistemului de politici bazate pe dovezi în Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor pentru sistematizarea și simplificarea legislației în domeniul apelor și realizarea unor proceduri simplificate pentru reducerea poverii administrative pentru mediul de afaceri în domeniul silviculturii**" Cod SIPOCA/MySMIS: SIPOCA 395/116294 .
- Promovarea abordării bazate pe proces, a gândirii bazate pe risc și a îmbunătățirii continue pentru serviciile de silvicultură.

- Dezvoltarea unei strategii de management al riscului pentru a susține și a consolida angajamentul față de reușita misiunii instituției, a valorilor strategice și a obiectivelor stabilite.
- Conformarea cu cerințele legale și reglementare aplicabile tuturor proceselor și activităților din Garda Forestieră Ploiești și promovarea principiilor dezvoltării durabile, pentru a garanta respectarea regimului silvic și regimului cinegetic, a legalității circulației materialelor lemnoase.
- Instruirea și conștientizarea personalului privind managementul calității.

Obiectivele generale în domeniul calității sunt corelate cu obiectivele măsurabile și indicatorii de performanță stabiliți la fiecare nivel și funcție relevantă din cadrul instituției, a căror realizare se analizează pentru adecvarea continuă a politicii.

Data : 04.03.2024

Inspector șef,  
Viorel MIHĂLCIOIU

